

Встреча с участниками XXXIII Международного конкурса Священного Корана - 18 /May/ 2016

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи сегодня (среда) встретился с участниками XXXIII Международного конкурса Священного Корана. Верховный Лидер революции отметил, что вера в Создателя и богохульство в адрес идолопоклонства составляют главную и истинную основу могущества, и, подчеркнув, что Америка – это великий идол и большой дьявол, заявил: «На сегодня важнейшей задачей ученых, представителей элиты и интеллигенции служит просветительство и просветительский джихад в ответ на ложь идолопоклонства. Исламская умма не должна обманываться на обещания супер держав и не испытывать страха перед их угрозами».

Высоко оценив труд организаторов этого конкурса, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что Священный Коран является стержнем единства исламской уммы, и далее добавил: «В то время как политика империализма преследует своей целью создание конфликтов и противоречий между мусульманами, исламская умма должна консолидироваться и двигаться по курсу единства, ухватившись за вервь этого великого Божественного дара».

Одним из благословенных итогов Коранических встреч и меджлисов Верховный Лидер революции назвал общение различных категорий общества со Священным Кораном, особенно, молодежи, и подчеркнул: «Сегодня исламская умма больше, чем когда-либо, нуждается в Кораническом учении, знаниях и понятиях, потому что реальная действительность, в которой живут мусульмане, слишком отдалена от Корана».

Подчеркнув огромные усилия, прикладываемые тираническими державами и направленные на нанесение удара по исламу и исламской умме, Лидер Исламской революции сказал: «Они знают, что если мусульмане обретут могущество и силу, если их голос будет громким и четким, они не будут способны совершать злодеяния против наций и народов, а палестинская проблема в качестве оккупации исламской страны никогда не будет предана забвению».

Символом победы над этими провокациями Верховный Лидер революции отметил тесную связь с Кораном, усвоение главных знаний по основам могущества, и добавил: «Истинная сила кроется в вере и твердости, в богохульстве на идолопоклонство».

Выразив сожаление по поводу приверженности некоторых исламских стран идолопоклонству, вместо того, чтобы ухватиться за веру к Всевышнему, Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул: «Страны в регионе, которые являются исполнителями американской политики, в действительности совершили предательство исламской уммы, подготовив, тем самым, почву для проникновения Америки в регион».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул, что вера и твердость иранского народа и его стойкость в ответ на экстремизм американских властей являются главным фактором могущества Исламской Республики Иран, и заявил: «Причина страха супер держав перед иранским народом и всевозможных провокаций против этого народа заключается в могуществе, базирующемся на исламском учении, враг страшится могущества и храбрости ислама».

Подчеркнув, что честные позиции и действия Исламской Республики Иран служат главным фактором иранского влияния среди мусульман и еще одним фактором силы исламского режима, Верховный Лидер революции сказал: «До настоящего времени обещания сатанинских держав не смогли обмануть иранский

народ, их угрозы не смогли вызвать в иранском народе страх и испуг».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что одна из неотложных потребностей исламского мира заключается в проявлении недоверия в отношении обещаний супер держав и недопустимость проявления страха перед их угрозами, и добавил: «Важнейшей обязанностью исламской уммы, особенно, ученых-богословов, интеллигенции и образованных людей исламских стран является борьба за просветительство и просветительский джихад, разъяснение исламских истин и реалий».

Верховный Лидер революции сказал, что появление такфиристских террористических группировок в регионе, создание конфликтов и войны между мусульманами от имени врагов служат результатом заблуждений и отсутствия просветительской деятельности среди мусульман, и добавил: «Для просветительской деятельности нужно использовать Коранические общества, и все те, кто приезжает в эти общества из разных стран, должны информировать и просвещать свои народы и нации».

Сделав акцент на том, что помощь и победа Всевышнего зависит от движения исламских наций, и это движение находится в заложниках у просветительского джихада, Верховный Лидер революции сказал: «Нет никакого сомнения в том, что фронт безбожников, воюя с исламским фронтом бойцов и муджахедов, в конечном счете, будет вынужден отступить».

До выступления Лидера Исламской революции Его Светлости Аятолла Хаменеи представитель Вали Фагеха и глава Организации вакуфов и благотворительности Ходжатульислам-Вальмуслемин Мухаммади провозгласил лозунг XXXIII Международного конкурса Корана как «Одно Писание, одна умма», и подчеркнул: «На нынешнем конкурсе Священного Корана в отделениях чтения и запоминания наизусть Священного Писания приняло участие сто тридцать человек из семидесяти стран».

Почтив память погибших в трагедии Мина шехидов, особенно, шехидов Корана, Мухаммади заявил: «В числе осуществленных на XXXIII международном конкурсе Корана мероприятий можно назвать первое участие просветленных чтецов Корана из разных стран, выражение почтения семьям шехидов Корана и защитникам святынь ислама, принятие Коранических статей и исследований, проведение выставок и Коранических кружков».